

**DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ PENTRU FUNCȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL COLEGIULUI MEDICILOR TIMIȘ,  
REPREZENTANT ÎN ADUNAREA GENERALĂ NAȚIONALĂ A CMR, CENZOR AL COLEGIULUI MEDICILOR TIMIȘ**

Către:

Colegiul Medicilor Timiș

Subsemnata Stefanescu Claudia Maria

membru al Colegiului Medicilor Timiș  
având specialitatea Medicina de Familie, grad profesional medic primar, formulez prezenta declarație de  
candidatură pentru funcția de:

- membru în consiliul Colegiului Medicilor Timiș
- reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România
- cenzor al Colegiului Medicilor Timiș

**Declar că:**

am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5 ani:

nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

**Declar că:**

Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale:

Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

**Declar că:**

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):

- membru în consiliul Colegiului Medicilor Timiș 2020-2024

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):

- reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România 2020-2024

Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

Curriculum vitae

Scrisoarea de intenție

Data: 02.09.2024

Semnătura 3) .....

1) Se înscriu prenumele și numele persoanei care candidează

2) Se înscrie domiciliul din actul de identitate

3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal, prin poștă, prin curier și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic

Nume si prenume *Stefanescu Claudia Maria*

Catre

**COLEGIUL MEDICILOR TIMIS**

**COMISIA ELECTORALA TERITORIALA**

Vă atașez această scrisoare de intenție, conform art. 57 alin. 1 lit. c) din Regulamentul electoral de organizare și desfășurare a alegerilor organelor de conducere și control ale colegiilor teritoriale și ale Colegiului Medicilor din România pentru mandatul 2024 – 2028 și aprobarea componenței Comisiei Electorale Centrale, aprobat prin Decizia nr. 7/14.06.2024, publicată în Monitorul Oficial nr. 578 bis/21.06.2024, exprimându-mi pe această cale interesul de a candida la alegerile pentru o poziție de membru în biroul consiliului Colegiului Medicilor Timiș, având ca motivație dorința de a fi implicată activ în viața organizației profesionale a medicilor.

Subsemnata Stefanescu Claudia Maria, medic primar Medicina de Familie, membra a Colegiului Medicilor din Romania, mentionez ca in mandatul 2020 - 2024 am fost membra in Consiliul Colegiului Medicilor Timis si reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România. In acest moment nu ocup funcții în organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

In mandatul anterior am facut parte din componenta comisiei de Medicina de Familie din cadrul Colegiului Timis, aducandu-mi contributia la activitatile specifice acesteia.

De asemenea, de-a lungul anilor, alaturi de colegii de breasla, membri ai Patronatului Medicilor de Familie Timis, am contribuit, initiat si sustinut numeroase proiecte legislative privind reglementarea profesiei de medic, prioritar in specialitatea medicinei de familie. Sunt familiarizata cu legislatia in domeniu, lucru care ma face sa cunosc nevoile crescute ale medicilor de a avea o legislatie clara si de sustinere a profesiei.

Implicarea mea de pana acum ma face sa continui sa cred ca imi pot aduce contributia la imbunatatirea vietii profesionale a medicilor din Romania. Este motivul pentru care imi depun candidatura pentru un nou mandat in Consiliul Colegiului Medicilor Timis.

Cu deosebita consideratie,

Stefanescu Claudia Maria

02.09.2024

## Curriculum Vitae

### Informatii personale

Stefanescu Claudia Maria

### Domeniul ocupational

Nationalitatea Romana

Medicina de Familie

### Studii

1980-1984 Liceul C.D.Loga

### Pregatire profesionala

2003 Medic specialist Medicina de Familie

2005 Competenta in Medicina de intreprindere

2007 Diploma Ingrijiri Paliatitive Belfast, Irlanda de Nord

2008 Medic primar Medicina de Familie

2009 Competenta in Homeopatie

2012 Diploma Academia de Homeopatie Clasica, Alonissos Grecia

### Experienta profesionala

1991-1992 medic stagiar Spitalul Municipal Timisoara, Clinica de Recuperare Medicala si Cardio Vasculara

1992- 1999 medic medicina generala, Dispensar Medical Tehnomet Timisoara

1999- prezent medic de familie in Centrul Medical dr. Stefanescu SRL, Timisoara

### Aptitudini personale

Limbi straine Germana, Engleza

Operare PC